
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.Se face calculul din paranteză apoi inmulţirea şi la sfarşit adunarea. 

 4 4 12 3 4 4 9 4 36 40           

Răspuns:40 
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2.
4 6 24

8
3 3

x


    

4 8 4 12
3

4 4 4

x  
    

Răspuns:3 

3.Intervalul dat este deschis deci nu işi conţine capetele.  

Răspuns:6 

4.Latura pătratului este 24: 4 6l cm   

Diagonala este 2 6 2MP l cm    

Răspuns: 6 2  

5. 2 2 26 6 5 6 25 150Aria l cm        

Răspuns:150 

6.Pentru Mihai au votat 40% din numărul elevilor. 

40
600 40 6 240

100
elevi     

 Răspuns:240 

 

 
Subiectul 2  

1. 

 
2.    10 10a b b a ab a      

 

10 10

10 10

10 9

10 9

a b b a ab a

a b b ab

a b ab

a b b

    

  

 

 

 

Din ultima egalitate rezultă că a  este divizor al numărului 9b . 

Cum a  şi b  sunt numere prime intre ele rezultă că a  este divizor al lui 9 deci a  poate lua valorile 1,3 sau 9. 
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Dacă 1a   rezultă  1 10 9 1b b b      deci a b  şi acest caz nu convine. 

Dacă 3a   rezultă  
30

3 10 9 12 30
12

b b b b N        . 

Dacă 9a   rezultă  9 10 9 10 5b b b b b N         . 

Ultimul caz, 9a   şi 5b  , ne oferă două numere diferite şi prime intre ele deci acest caz oferă soluţia problemei. 

In concluzie 95ab  . 

3.Notăm cu x distanţa parcursă de biciclist in prima zi. 

In a doua zi biciclistul a parcurs x+6 kilometri. 

In a treia zi biciclistul a parcurs x+6+6 kilometri. 

Se obţine ecuaţia 

6 6 6 108

3 90

30

x x x

x

x

     





 

In  prima zi biciclistul a parcurs 30 km. 

4.a)Punem condiţia  4 2f    

 4 4 6

4 6 2

4 8

2

f m

m

m

m

 

 





 

b)   2 6f x x    

  0 2 6 0 3f x x x       deci  3,0A  este punctul de intersecţie dintre grafic şi axa Ox. 

 0 6f    deci  0, 6B   este punctul de intersecţie dintre grafic şi axa Oy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Triunghiul OAB este dreptunghic in O şi are catetele OA=3 şi OB=6. 

Ipotenuza AB se află cu teorema lui Pitagora 
2 2 2 2 2 2 23 6 9 36 45 3 5AB OA OB AB AB AB            

Distanţa cerută este inălţimea 
3 6 6 6 5

53 5 5

OA OB
OC

AB

 
     

5.
  
  

  
  

  
  

4 4 2 2 2 2 44 2 2

2 4 1 2 4 2 4 2 4

x x x x x xx x

x x x x x x x x

      
     

       
  

     

2 2 24 4 16 2 2 4 2 8 4 16 4

2 4 2 4

x x x x x x x x x

x x x x

          
 

   
 

 
   

4 2 4 4
1

4 2 4 1 4 4 4

x x x x
E x

x x x x x x

 
      

     
 

O A 

B 

C 
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Subiectul 3 

1.a)Aria triunghiului echilateral este dată de formula 
2 3

4

l
A   

2 2
23 6 3 36 3

9 3
4 4 4

AEF

l
A cm       

ht
tp

://
va

ria
nt

e-
m

at
e.

ro



http://variante-mate.ro 
b)Fie FP inălţimea triunghiului echilateral AEF şi  P AE   

Inălţimea triunghiului echilateral este dată de formula 
3

2

l
h   

3 6 3
3 3

2 2

l
FP cm    

3 3BC FP cm   

Diagonala AC se calculează cu teorema lui Pitagora din triunghiul dreptunghic ABC cu unghiul drept in B. 

 

2 2 2

2
2 2

2

9 3 3

81 27

108 6 3

AC AB BC

AC

AC

AC cm

 

 

 

 

 

c)Cateta care se opune unghiului de 030  este egală cu jumătate din ipotenuză deci 3
2

AF
DF cm  . 

9 3 6CF CD DF cm      

||

AE CF
AECF

AE CF

 



 este paralelogram. 

AF AE AECF  este romb. 

Cum diagonalele rombului sunt perpendiculare rezultă AC EF . 

2.a) 5
2

AB
AO cm   

Triunghiul VAO este dreptunghic in O 
2 2 2

2 2 2

2

13 5

169 25

144 12

VO VA AO

VO

VO

VO cm

 

 

 

 

 

b)Aria laterală este 
25 13 65lA RG cm        

Aria totală este     25 13 5 90tA R G R cm         

90 18 5
1

65 13 13

t

l

A

A




    

c)Volumul conului este 
2 2

35 12
100 100

3 3

R h
V cm ml

 
 

 
     

Masa ingheţatei se calculează cu regula de trei simplă: 

700g ingheţată..........................1000ml 

x grame ingheţată.....................100 ml    

700 100
70

1000
x





  grame 

70 70 3,15 220,5 221     deci în interiorul cornetului avem mai puţin de 221 de grame de îngheţată 
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